

# 三连冠姑苏圆梦 八冠王独步天下

泰山2:1逆转浙江,成杯赛之王



夺得足协杯三连冠的山东泰山,是名副其实的“杯赛之王”。新华社发

记者 季禹 1月15日发自苏州

## 郝伟 球迷是他的牵挂

赢球之后,郝伟难掩内心喜悦,他与教练组一同进入球场。在与球队进行短暂庆祝后,向着泰山队死忠球迷区走去。

自接过球队教鞭,“球迷”是郝伟在发布会上最常提起的名词。这一次,共有来自江苏苏州、山东、上海、浙江等地的近5000名球迷来到现场,为泰山队加油助威。

“郝伟”“泰山队”球迷呐喊声呼海啸。自2020年泰山队足协杯夺冠后,已经很久没有过这样的场面。值得一提的是,那年与今年,决赛场地均是苏州奥体中心。在泰山队的福地,球迷陪伴球队从“时隔六年再夺冠”走到了“三连冠”的八冠王”。

更值得一提的是,这是郝伟执教泰山三年多以来,球队夺得的第四座冠军奖杯。球队在足协杯连续的三个冠军,都是在郝伟的麾下拿到的。

从这个角度看,三连冠对郝指导意义非凡。

## 陈蒲 生日当天助球队夺冠

郝伟口中的年轻球员,其中就包括

1月15日,山东泰山以2:1逆转击败浙江队,连续第三届、历史第八次捧起足协杯冠军。

在终场哨响起前,替补席已早早来到场边,准备庆祝。在比赛结果得到确认后,泰山全队蜂拥至场内,随后在主帅郝伟的带领下,向球迷看台走去。

1997年出生的陈蒲。在上半场浙江队率先取得领先的情况下,陈蒲在第53分钟挺身而出,帮助球队扳平了比分。

联赛中,陈蒲已经为球队打进8球,加上足协杯的2个进球,陈蒲的2022赛季可谓“十全十美”。

在球队谢场环节,克雷桑、莫伊塞斯和贾德松组成的“巴西帮”表现得十分兴奋,王大雷、郑铮两位本土队长同样激情十足,刘洋、段刘愚等新、中生代球员也十分热情地与看台上的球迷互动。

不过,这之中唯独不见陈蒲的影子。由于表现优异,他在比赛结束后,未来得及谢场,就被官方媒体拉到场边接受了采访。

记者见到陈蒲时,已经是泰山队结束颁奖仪式之后了。面对记者的采访,陈蒲的眼神十分坚毅。夺冠当日恰好是陈蒲的生日,他表示,“虽然每场比赛都十分重要,但能在自己生日这天用进球帮助球队夺冠,还是非常荣幸和特别的。”

虽然陈蒲本赛季已经打进10粒进球,

但攻破真正意义上“强队”的球门,这还是第一次。这粒进球,就像是捅破了一层窗户纸。但陈蒲表示,对他而言并不分强队弱队,“能为球队打开局面,这才是最重要的。”

## 王大雷 “传帮带”的重要一环

比赛进行到第30分钟左右时,王大雷曾感觉不适,叫队医来到场内,随后选择坚持比赛,这或许也为球队失球埋下伏笔。

第36分钟,王大雷出现严重失误,顾斌的射门弹地后,从大雷身体的空当钻入网窝。好在,这样的“低级失误”并没有导致严重的后果。

比赛结束之后,王大雷再一次扮演了球队“主心骨”的角色。虽然是郝伟带领球队来到球迷面前,但真正指挥球队的还是王大雷。在他的带领下,球队排成了“一”字,与球迷共同庆祝胜利。

2022年的中超海口赛区,类似一幕同样发生过。谢场环节,克雷桑由于表现未达预期,加上并不为球迷所熟知而微微受到冷落。此时,王大雷用手指向了克雷桑,示意媒体和球迷多多关注这位球员。

从此不难看出,王大雷对球队的责任感早已不局限于比赛内,他已然成为球队“传帮带”的重要一环,帮助新人和年轻球员更快融入球队,融入比赛。

山东体育

全国跆拳道冠军  
总决赛山东获四金

2022年全国跆拳道冠军总决赛近日在无锡落幕。本次赛事由中国跆拳道协会主办,是国内跆拳道项目年度最高规格赛事。在为期三天的比赛中,山东跆拳道队共斩获4金1银4铜,成为本届赛事最大赢家。据悉,在本次比赛我省选手获得的四个级别冠军中,男子80公斤以下级、男子80公斤以上级、女子67公斤以上级三个级别均为全运、奥运级别,展现了我省运动员不俗实力的同时,也为今后的训练参赛提供了参考、积累了信心。  
(宋莹)

## 全国国际跳棋团体锦标赛 山东组合夺金

近日,经过两天七轮的激烈角逐,2022年全国国际跳棋团体锦标赛落下帷幕,全国国际跳棋团体锦标赛是中国国际跳棋协会的一项传统赛事,代表了团体赛的最高水平。本次比赛共有来自全国16个省市的44支队伍132人参赛,经过激烈争夺,我省田文翰、张坤皓、吕汇璟三名棋手发挥出色,以6胜1平的战绩勇夺64格混合团体冠军。  
(吴迪)

## 全国自由式滑雪U型场地 锦标赛毛秉强摘银

近日,2022-2023赛季全国自由式滑雪U型场地锦标赛在张家口市崇礼区长城岭室内U型场地滑雪场落下帷幕。本次比赛由国家体育总局冬季运动管理中心主办,设置男子团体、女子团体、男子个人、女子个人4个小项,共有来自11个省市的48名运动员参赛。在自由式滑雪U型场地男子组个人赛中,曾在北京冬奥会取得该项目第14名的山东选手毛秉强在多轮比赛中发挥稳定,最终以87分斩获亚军。  
(郭伟 梁大勇)

## 省体操协会换届谋发展

1月13日,省体操协会以视频方式召开委员会会议,选举产生新一届协会领导机构。未来,省体操协会将积极发挥领头雁作用,全力支持各市体操协会开展工作,广泛组织丰富多彩的赛事活动,共同提升项目的社会影响力,让更多人参与这项运动,从中收获更多健康与快乐,也为竞技体育和训练工作提供更广大的选材面,全面夯实项目的运动根基,促进我省体操事业科学健康发展。  
(赵建华)

编辑:怀晓 组版:刘燕

银座汽车  
INZONE AUTO

新年礼遇季

HAPPY  
NEW YEAR

新用户相逢有礼

老用户友福同享



扫码即领价值1888元权益  
有效期1年